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Ének: Ó, Sion, ébredj! (397)

BOLDOGOK… ALAPIGE: Máté ev. 5,3

Az elmúlt  hétvégén,  advent  első  vasárnapján  az  igei  tanításban  egy  hosszabb  sorozat  végéhez
értünk. Most valami új kezdődik el. Olyan értelemben is, hogy az adventtel indul az új egyházi év,
melyben üdvösségünk történetét  látjuk újra  megelevenedni.  Úgy is,  hogy a járványhelyzet  szűkös
kereteit áttörve e vasárnaptól megpróbáljuk az Isten szavát még több testvérünkhöz eljuttatni, hogy a
lelki erősítés, melyre most szükség van, megérkezhessen minél többekhez. És új kezdődik az Igék
sorozatában is: nyolc tervezett decemberi alkalom, nyolc ige, mely Jézus legismertebb szavai közül
való, melyek így kezdődnek: Boldogok...

Ugye jó volna, ha ez a szó ránk is igaz lenne… s lehet, hogy igaz is. Ha ezen a reggelen ránézünk a
megajándékozott gyermekekre, arcukon ott a boldogság a kisebb nagyobb meglepetésekért, melyet a
Mikulás hozott. Hát még a közelgő ünnep, mely valahogy mindannyiunk számára a boldogság forrása
évről évre.

Persze idén, ahogy évünk nagy részét, ezt az időszakot is belengi a bizonytalanság, a belső félelem,
a találkozások hiányából fakadó magány, rosszabb esetben a betegség, a halál közelsége, mely rémít és
félelmet kelt bennünk. Szükségünk is van tehát arra a bíztató kijelentésre, ami nem puszta porhintés,
nem álhír, hanem valdi, teremtő isteni szó: Boldogok a lelki szegények, mert övék a mennyek országa.
Mit üzen Jézus ezen a helyen? Egyszerűen azt, hogy akik rászorulnak, azok megkapják a segítséget.

Az  évnek  ebben  az  időszakában  több  szó  esik  a  rászorulókról,  akik  mások  anyagi,  fizikai
segítségére  vannak  utalva.  Adománygyűjtések  indulnak,  ahogy  a  gyülekezetben  is  részt  vettünk
ilyenben. Ebben az igében viszont Isten egy kicsit más irányba fordíjta figyelmünket: vedd észre, hogy
te magad is Rá vagy szorulva. Légy erős, sikeres, élettel teli, ha más nem, ez a nehéz év megmutatja,
hogy van hiány, van gyenge pont. Talán éppen lelkiekben. Van miért könyörögni, Isten elé menni: ha
most nem is a templom közösségében, de otthon, családi körben vagy éppen egyedül – ahogy vagy.
Akár  magadért,  akár  szeretetteidért,  akár  az  idősebb,  akár  a  fiatalabb korosztályért,  de  van miért
Istenhez fordulni.

Ez a felismerés a lényeg, a többi már csak ráadás. A felismerés, hogy van, aki segít, hogy van, aki
legyőzi a félelmet, a betegséget a halált – s mindazt, ami aggaszt, ami miatt hiányzik a boldogság és a
békesség. A felismerés, hogy a Szabadító elközelgetett (397. dics), hogy ő az, aki érkezik hozzánk e
mostani ünnepen keresztül is. A rászoruló keze üres és boldogan fogadja a segítséget: engedjük, hogy
Isten töltse meg imádságra kinyújtott kezünket. Ámen.

Ének: Uram, tehozzád futok

HIRDETÉSEK

1. Ha Isten megengedi, december 13-án,  advent 3. vasárnapján újra kinyitjuk a templom kapuit és a
korábban már megismert szabályok szerint (távolságtartás,  maszkviselés,  fertőtlenítés) tartjuk a 10
órakor  kezdődő  istentiszteletet.  Az  ünnep  napjaiban  is  szeretnénk  alkalmainkat  megtartani,  ezek
részleteiről a jövő héten adunk tájékoztatást a gyülekezet számára.

Mindettől függetlenül továbbra is igyekszünk mind papír alapon, mind a digitális eszközök (e-mail,
valamint a ’Vasárnap reggel’ Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.
Aki még digitálisan nem kapta meg kiadványunkat, de inkább úgy szeretné, kérjük, küldje el a lelkészi
hivatal címére elérhetőségét (gyuroi.ref.egyhaz@gmail.com).

https://www.youtube.com/watch?v=0g52xvM-DqQ
https://www.youtube.com/watch?v=MTgF-tlDELQ


2.  Elhunyt  74  éves  korában  Körtélyesiné  Farkas  Mária,  aki  Tordasról  származott,  Válban,  majd
Mezőszilason lakott. Temetésére december 4-én, pénteken 13 órakor került sor a tordasi temetőben
szűk családi körben. A vigasztalás igéje a 130. zsoltárból szólt: Lelkem várja az Urat. Isten vigasztaló
kegyelmét kívánjuk a gyászolók, emlékezők életére.

3.  Megérkeztek  a  2021. évre  szóló  kiadványok  (Bibliaolvasó  Kalauz,  Kálvin  Kalendárium,
Falinaptár),  valamint  a  Csendes  percek  következő  száma.  A  kiadványok  megvásárolhatók  a
templomban. Kérésre házhoz is kivisszük a kért példányokat.

4.  Idén is  sokan csatlakoztak  a  meghirdetett  Szeretetdoboz akcióhoz.  Az összegyűlt  –  közel  húsz
doboznyi  –  adományt  a  héten  elszállította  a  Református  Szeretetszolgálat.  Köszönet  minden
adakozónak!

5.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba.  Köszöjük a héten beérkezett 11.500 Ft adományt. A jókedvű
adakozót szereti az Isten!
Az elmúlt egy hónap pénzügyi mérlege: 500.000 Ft bevételünk mellett 470.000 Ft kiadásunk volt. Az
érkező  adományoknak  és  támogatásoknak  köszönhetően  továbbra  is  kiegyensúlyozott  maradt
gazdálkodásunk.

Ének: Várj ember szíve (312)

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/watch?v=k6zPqTTQevw&list=PL9B5024C14D83B2E8&index=13

